

习近平春节前夕赴陕西看望慰问广大干部群众

# 向全国人民致以新春祝福 祝祖国繁荣昌盛人民幸福安康

据新华社西安2月16日电 (记者霍小光)农历羊年春节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到陕西,看望慰问广大干部群众,向全国各族人民致以新春祝福,祝伟大祖国繁荣昌盛、各族人民幸福安康。

立春后的三秦大地,阳光明媚,暖意融融。2月13日至16日,习近平在陕西省委书记赵正永、省长娄勤俭陪同下,来到延安、铜川、西安等地,深入乡村、学校、社区、科研院所、革命根据地纪念场馆调研考察,并在延安主持召开陕甘宁革命老区脱贫致富座谈会,给广大干部群众送去党中央的亲切关怀。

13日一大早,习近平从北京乘飞机一到延安,就转乘汽车前往延川县文安驿镇梁家河村看望村民,并给乡亲们送上他自己出钱采买的年货。

梁家河村位于延川县文安驿镇东南5公里处的大山沟里,1969年1月,不满16岁的习近平从北京来到梁家河村插队落户,在这里劳动生活了7年。他组织带领群众修道路、造淤地坝、办铁业社、打大口井、发展淤气,改善了农业生产条件。当年淤地坝造出的耕地,如今已是亩产1000多斤的高产田。在梁家河村的2400多个日日夜夜,习近平同乡亲们打成一片,对这里的每一草一木都常常牵挂。

13日上午11时许,习近平乘坐的汽车一进入梁家河村口,当年建造的一块淤地坝就展现在眼前。习近平随即下车,同迎候他的几位熟识的乡亲亲切会面,了解如今淤地坝发挥作用的情况。他对随行的地方领导说,淤地坝是流域综合治理的一种有效形式,既可以增加耕地面积、提高

农业生产能力,又可以防止水土流失,要因地制宜推行。

习近平来到插队时的房东刘金莲、吕侯生家,同他们忆往事,话家常。他到梁家河村第一晚住的窑洞里仍然保留着原样。刘金莲回忆起她嫁到这个村时习近平等北京知青闹洞房的情景,说年轻时习近平就很平易近人。村民吕侯生是习近平在梁家河村的第二个房东,后因腿疾失去行走能力,当时担任福州市委书记的习近平专门把他接到福州就医,由于病情严重,腿最终没能保住,装上了假肢。一见面,习近平就询问他假肢好使不好使,嘱咐他保重身体。

听说总书记来了,村民们十分激动,纷纷赶到村委会小广场,围拢到总书记身边,争着向总书记问好。习近平同他们一一握手、亲切交谈,并同每一家合影留念。他深情地对大家说,我迈出人生第一步就来到梁家河,7年时间里,梁家河父老乡亲给了我无数关爱,使我受益终生。我永远不会忘记梁家河。我给大家拜年,祝乡亲们羊年大吉、喜气洋洋、蒸蒸日上、吉祥如意,日子越过越红火。

习近平还参观了村史馆、察看了已成为优质苹果生产基地的苹果园等,并同村民代表一起在老书记梁玉明家里吃了简单的农家饭。下午3时许,习近平依依不舍地同乡亲们告别。

习近平对革命老区人民脱贫致富十分关心,多次作出重要指示。13日下午5时,他在中国延安干部学院主持召开陕甘宁革命老区脱贫致富座谈会。

在听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他指出,革命老区是党和人民军队的根,我们永远不能忘记自己是从哪里

走来的,永远都要从革命的历史中汲取智慧和力量。老区和老区人民为我们党领导的中国革命作出了重大牺牲和贡献,我们要永远珍惜、永远铭记。我们要实现第一个百年奋斗目标,全面建成小康社会,没有老区的全面小康,没有老区贫困人口脱贫致富,那是不完整的。各级党委和政府要增强使命感和责任感,把老区发展和老区人民生活改善时刻放在心上,加大投入支持力度,加快老区发展步伐,让老区人民都过上幸福美满的日子,确保老区人民同全国人民一道进入全面小康社会。

延安是中国革命圣地,位于杨家岭的党的七大会址是著名的革命教育基地。14日上午,习近平来到这里参观。他动情地说,这里我来过多次,插队时每次到延安都要来看看,每次都受到精神上的洗礼。党的七大制定了正确的纲领和策略,集中概括了党在长期斗争中的优良作风,确立了毛泽东思想在全党的指导地位。落实好全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党的战略布局,要求全党同志以与时俱进、奋发有为的精神状态,不断推进实践创新和理论创新,继续书写马克思主义中国化、时代化新篇章。

离开党的七大会址,习近平来到延安市杨家岭福州希望小学,看望教职工,对辛勤工作在教育战线的广大教师致以新春问候。习近平关切询问教师待遇如何、孩子们营养午餐落实得怎么样。他在图书角拿起一本《走复兴路 圆中国梦》的漫画书,边看边说:“这个好,要用浅显易懂的方式宣传中国梦,从小学就进教材进课堂。”习近平强调,教育很重要,革命老区、贫困地区抓发展在根上还是要把教育

抓好,财政资金要向这方面倾斜。

14日下午,习近平来到铜川市耀州区照金镇考察。上世纪30年代初,刘志丹、谢子长、习仲勋等老一辈革命家在这里英勇开展革命活动,组建了中国工农红军第二十六军,成立了陕甘边特委和陕甘边革命委员会,创建了以照金为中心的陕甘边革命根据地。习近平向陕甘边革命根据地英雄纪念碑敬献花篮,参观了陕甘边革命根据地照金纪念馆,考察了当年红二十六军和陕甘边区游击队在山崖上利用天然洞穴修建的薛家寨革命旧址。他指出,以照金为中心的陕甘边革命根据地,在中国革命史上写下了光辉的一页。要加强对革命根据地历史的研究,总结历史经验,更好发扬革命精神和优良作风。

15日上午,习近平来到西安市调研。在中科院西安光学精密机械研究所,习近平考察了光电测试大厅、空间载荷环境试

验大厅,察看了科技成果及产品展示。他强调,核心技术靠化缘是要不来的,必须靠自力更生。科技人员要树立强烈的创新责任和创新自信,面向经济社会发展主战场,面向国际科技发展制高点,努力多出创新成果,为实施创新驱动发展战略、建设创新型国家多作贡献。

在西安市博物院,习近平观看了西安都城变迁图、隋唐长安城模型、青铜器及汉唐金银器文物展、汉唐代表性雕塑与唐三彩文物展,听取了古代丝绸之路和长安历史文化等介绍。他强调,一个博物院就是一所大学校。要加强研究和利用文物,让历史说话,让文物说话,在传承祖先的成就和光荣、增强民族自尊和自信的同时,谨记历史的挫折和教训。

考察期间,习近平听取了陕西省委和省政府工作汇报,对陕西经济社会发展取得的成绩和各项工作给予肯定。

习近平强调,我们党是一个具有长期奋斗历史和优良革命传统的党,也是一个紧跟时代步伐、善于与时俱进的党。党的建设必须坚持继承和创新相结合,结合时代条件发扬党的光荣传统和优良作风。老一辈革命家和老一代共产党人在延安时期留下的优良传统和作风,培育形成的延安精神,是我们党的宝贵精神财富。今天,全面从严治党要继续从延安精神中汲取力量。要把理想信念贯穿始终,提高辩证思维、系统思维能力,保持党同人民群众的血肉联系,始终为党和人民事业艰苦奋斗、不懈奋斗。

## 新春团聚来开元

为回馈广大新老客户对枣庄开元凤鸣山庄的支持,酒店举办“欢乐羊年实惠风”活动。凡与2月18日-2月21日入住的宾客不仅可享豪华大床房398元/间夜和房间Minibar内的酒水饮料小食品均享买一送一的优惠,还可享购买康体健身卡八折优惠和一次性购买十张游泳体验券18元/张的优惠折扣。同时酒店还将为您送上水果、中国结一份。经典之余不乏创新,包厢内更有888元、1088元、1288元“喜羊羊”团圆套餐供您选。来枣庄开元给家人一个别样的新春吧。

## 中国邮政储蓄银行 枣庄市分行公司客户销户公告

根据中国人民银行《人民币银行结算账户管理办法》(中国人民银行令2003年第5号)第五十六条规定“银行对一年未发生收付活动的单位银行结算账户,应通知单位自发出通知之日起30日内办理销户手续,逾期视同自愿销户,未划转款项列入久悬未取专户管理”。请账户名称为“峄城区一神舞美服装超市”的客户于本公告发布之日起30日内到邮政储蓄银行峄城支行办理销户手续,逾期视同自愿销户。

## 全国政协原副主席苏荣严重违纪违法被开除党籍和公职

新华社北京2月16日电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对全国政协原副主席苏荣严重违纪问题进行了立案审查。

经查,苏荣违反组织、人事纪律,个人擅自改变组织决定,利用职务上的便利,在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益,收受巨额贿赂;滥用职权,造成国有资产重大损失;未落实党风廉政建设主体责任,对江西省出现的严重腐败问题负有主要领导责任。苏荣的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿、滥用职权问题涉嫌犯罪。

苏荣身为党的高级领导干部,无视党的

政治规矩,严重违反组织纪律,大肆卖官鬻爵,带坏了干部队伍,败坏了社会风气;自身严重腐败,并支持、纵容亲属利用其特殊身份擅权干政,谋取巨额非法利益,严重破坏了党内政治生活,损害了当地政治生态,性质极其严重,影响十分恶劣。依据《中国共产党纪律处分条例》和参照《行政机关公务员处分条例》的有关规定,经中央纪委常委会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予苏荣开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

## 关于举办2015年“春风行动” 大型招聘会的公告

枣庄市人力资源服务中心定于2015年2月27日(正月初九)、3月3日(正月十三)、3月6日(正月十六)在市人力资源市场举办“春风行动”大型招聘会,欢迎城乡劳动者和用人单位参加。

摊位预订热线:0632-3228591

2015年2月17日



<b>遗失声明</b>	向会承担该车辆注销的一切法律责任。
▲赵维维《出生医学证明》丢失,号码为:370821222,声明作废。	▲车主韩帮林,车牌号:鲁DAW962的二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理。该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。韩帮林承担该车辆注销的一切法律责任。
▲郝裕钰《出生医学证明》丢失,号码为:J370088109,声明作废。	▲车主徐霞,车牌号为鲁D84Y65的桑塔纳2000轿车已损坏报废,并拆解作废铁处理。发动机号:094490,车架号:045968。该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。徐霞保证该车不会出现上道路行驶,发生经济纠纷等问题,否则徐霞愿意承担一切法律责任。徐霞承担该车辆注销的一切法律责任。
▲孙中卫、张艳坐落于峄城区仙坛东路的房权证及其有权证丢失,房权证号:L—00253586,共有权证号:L—00253587,声明作废。	▲车主为侯向会,车牌号为鲁DHS997的普通二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理。该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。侯向会承担该车辆注销的一切法律责任。
▲齐鲁身份证丢失,号码为:370402198812068372,声明作废。	

**中堅 1878**  
枣庄发源地 齐鲁第一街  
Cradle of Zaozhuang Qilu First Street

# 三羊开泰·幸福枣庄

## 2015年春节大型艺术灯会

2015年2月5日—3月8日

主办单位:枣庄市市中区人民政府

承办单位:枣庄市枣庄日报报业广告有限公司 市中区园林管理处

冠名单位:山东美星置业有限公司

荣誉主办:大象集团远航·未来城 怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店

销售热线 VIP Hotline 5226888  
招商热线 VIP Hotline 5111878

枣庄人民公园春节灯会已有几十年的历史,是传承历史文化,体现民俗特色,枣庄人喜气洋洋过春节的重点游园活动。本届游园灯会从2015年2月5日(农历腊月十七)到3月8日(农历正月十八),时间跨度一个月。灯会的观展人数将会超15万人,是全市最大的节日盛会。在羊年即将到来之际,全市上下欢庆鼓舞,举办以“梦想飞扬(羊)”为主题的游园灯会,既能增加节日欢乐气氛,又能进一步提升全市广大干部群众对中国梦的深刻理解,为建设幸福新枣庄扬起风帆。